
VERBALE  DEL COMITATO REGIONALE FISO DEL FRIULI VENEZIA GIULIA 
UDINE, 4 ottobre 2012 

 
Presenti: Nardi Mauro, Elena Margiore, Paolo Di Bert, Elvio Cereser, Marirosa Hechich, Nico Zuffi, 
Giovanna De Masellis, Clizia Zambiasi, Flavio Mattioni, Fulvio Lenarduzzi, Paolo Sbrizzi, Paola Spinelli, 
Fulvio Pacor, Mario Tranchida. Giustifica l’assenza Pelessoni Renato. 
 
Il consiglio ha seguito il seguente ordine del giorno: 
 

1. Consuntivo attività del Comitato: 
 Formazione: Di Bert comunica che il 1° dicembre vi sarà l’esame finale del corso tracciatori. 
 Hechich relaziona sul raduno giovanile di Paluzza: ottima l’organizzazione, segnala la totale 

assenza dei ragazzi di Paluzza e della locale società dell’US A.Moro. Viene evidenziata una 
difficoltà legata alla cartografia esistente, non particolarmente adatta per i giovanissimi 
principianti. 

 Hechich relaziona sulla partecipazione al Trofeo delle Regioni dove, a fronte di una buona 
partecipazione, non vi è stato un riscontro nei risultati.  

 Nell’Alpe Adria vi è sta una scarsa partecipazione, si segnala l’assenza di un 
accompagnatore istituzionale. 

 
2. Stato delle gare in carico al comitato (staffetta del 01/11/12 e centro storico del 10/11/12) 

 Staffetta: ci sono ancora problemi con le associazioni di volo per la concessione al transito 
sui terreni a loro affittati. A posto invece le richieste per l’assistenza sanitaria, la viabilità ed 
i parcheggi. I percorsi sono già a buon punto, la prossima settimana vi sarà un sopralluogo. 
Si definisce l’organigramma: responsabile partenza sarà Genuzio, responsabile arrivo Di 
Bert, responsabile segreteria Zorat, si occuperà dei premi Cereser. 

 Centro Storico Palmanova: la palestra della scuola media Zorutti sarà il ritrovo della 
manifestazione. Definite aree partenza ed arrivo. Per le iscrizioni si userà il sito FISO, si 
valuta l’opportunità di fare partire la gara alle 14.00, con le partenze dei regionali dalle 
14.30. 

 La situazione economica, stante l’assenza del tesoriere, non è affrontata. 
 

3. Calendario 
 Dopo lunga discussione viene approvato il calendario 2013. In particolare le gare valide 

come campionato regionale saranno: 
17/03/2013 Campionato Middle a Valeriano 
19/05/2103 Campionato Sprint a S. Leonardo 
Per la gara valida come campionato long si invitano le società triestine a programmare, in 
collaborazione tra loro, la gara nel triestino. 
Il campionato a staffetta sarà organizzato probabilmente in Veneto e sarà anche valido per il 
Trofeo Interregionale 

 
4. Trofeo delle Regioni MTB-O. 

Definito il comitato tecnico, necessario per effettuare la richiesta della gara : 
Direttore di gara: Mauro Nardi 
Tracciatore: Cereser Elvio 
Responsabile cartografia: Paolo Sbrizzi 
Responsabile di segreteria: Clizia Zambiasi. 

 
 

Gli altri  argomenti all’ordine del giorno non sono affrontati, vista la tarda ora. 
 

          Il verbalizzante 
Nardi Mauro 

 
 

 


